



**Kategorija:** Lubrikanti

## **Analni lubrikant 200ml**

**Šifra proizvoda:** ORION02368

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte čari koje donosi naš **\*\*analni lubrikant\*\*** dizajniran kako bi svaki trenutak bliskosti postao nezaboravno iskustvo. Naša inovativna formula je stvorena s ciljem da pruži maksimalnu udobnost i sigurnost, omogućavajući vam da istražite nove dimenzije zadovoljstva bez ikakvih preprekama.

Zašto birati **\*\*Just Glide\*\***? Ovaj jedinstveni analni lubrikant sadrži **\*\*7 biljnog kompleksa\*\***, pažljivo odabranih sastojaka koji vas vode ka savršenstvu u svakom susretu. Naši korisnici ističu kako je njegova glatkoća jednostavno neuporediva, što doprinosi besprekornom iskustvu koje će podići vaše intimne trenutke na viši nivo.

Jedna od najvažnijih karakteristika našeg lubrikanta je to što je **\*\*100% veganski\*\***. Ovaj etički aspekt čini ga savršenim izborom za sve koji brinu o svom zdravlju i dobrobiti životinja. Samo zamislite, bez masnih ostataka i ulja, što ga čini kompatibilnim sa lateks kondomima i omogućava vam da se potpuno opustite tokom upotrebe. Uživajte u dugotrajnoj glatkoći i slobodi koju donosi naš proizvod, jer svaki trenutak bliskosti zaslužuje da bude savršeno iskustvo.

Naš **\*\*analni lubrikant\*\*** je takođe idealan za osobe sa osetljivom kožom. Njegova nežna formula pruža bezbrižnost i sigurnost, omogućavajući vam da oslobodite svu svoju strast bez straha od iritacija. Uživajte u svakom trenutku sa partnerom i neka vaše tijelo istražuje nova čula i senzacije koje će vas dovesti do vrhunskih zadovoljstava.

Olakšajte svoj ljubavni život s lakoćom! Naša online prodavnica nudi širok spektar artikala iz sexy shop industrije, blizu vam na dohvat ruke. Posebno naglašavamo našu policu diskretne dostave, koja osigurava da vaša privatnost bude u potpunosti očuvana. Svaki paket je pažljivo upakovan i poslat direktno na vašu adresu, čime se osigurava da vaša kupovina ostane samo između vas i vaših strasti.

Iskoristite priliku da obogatite svoj život i istražite nove dimenzije bliskosti s našim **\*\*analnim lubrikantom\*\***. Uveravamo vas da ćete zahvaljujući ovome proizvodu svaki trenutak učiniti čarobnim. Ne čekajte više! Poručite svoje iskustvo zadovoljstva već danas i otkrijte sve prednosti koje vam naš proizvod može ponuditi. Vaša nova avantura čeka na vas, a mi smo ovde da vas podržimo na svakom koraku. Uživajte u istraživanju i neka vaša strast zasija punim sjajem!

## Deklaracija

Model:	Analni lubrikant 200ml ORION02368
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Orion
Miris/Ukus:	Anal   Biljni
Pol:	Parovi
Barkod:	4024144623952
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,20 KG
---------------	---------